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J1ro60e MHOXecmeo A MO)XHO
u3lobpa3umsb epaguvyecku e suoe
3aMKHymou JIUHUU.

Cyumaemcs, 4Ymo arieMeHmbl MHOXXecmea
(A) pacrnionoxeHbl 6Hympu 3mou /IUHUU, a
gce a/ieMeHmMbl, Komophble He
npuHaonexam MHoxecmay (A), - CHapyXu.

Takafa cxema Ha3sbiBaeTcHa guarpammon BeHHa.

Hanpumep, duazpammy mHoxxecmea B = {2, m B }
MOXHO Hapucoeamb Mmak:

B
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[MpennoxeHue «YHucro 2 npuHadnexum MHoxxecmasy By
3anncbiBatloT Kopoye: 2 € B. 3HaK € yuTalor:
«MPUHAaOoeXxumby

[MpennoxeHue «bykea a He rnpuHaoiexxum MHoxecmay By
Takke MOXXHO 3anucaTb kopodye: a ¢ B. 3Hak & unTatoT:
«He rpuHaoneXxum»
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Ha pucyHke u3zobpaxeHa

duaepamma MHoxecmea A. €
Kakue anemeHmMebI A
rnpuHaosexam BLlp
MHOXxecmey A, a Kakue em e
He ripuHaosnexam? ®
« 4
b EA e & A @< A
8 EA 4<. A * EA

X\x lMpouymu ewé pa3 nony4YeHHbIe 3anucu.




OTmeTb 3fieMeHTbI A ,. , d, 10,“’, 5 Ha
anarpamMmme MmHoxectBa C, ecnum nsBecTtHoO,

4YTO.
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NmeeTtcst MHoxecTBo M={a,.. IR
Kakol 3HaKk nocmasumsb: € usnu & ?
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D — MHO>Kecmeo d8Yy3HaYHbIX

qucelrsl.
1) Hensrotcsa nu umucna 26, 307, 8, 940, 15, 60

anemMeHTamMn MHoxectea D?

26 .€ D g¢ D 15€ D
307 §.D 940 €. D 60 € D
Ommemum amu 4ucria Ha oduazpamMme.
« 307
8 .
26" 15
* 940 . 60
.af&x HasoBuTte camoe maneHbKoe u
™ B camoe 6onbluoe Yncro MHoxecTsa D.




A — MHOXecmeo baboyek, a B — MHOXXecmeo poa3.
Kak nocmpoumpe Ouazpammbl MHOXecme A u B?

*CKoIbKO 6abo4yeK npuHaodnexum
MHOxecmey A?

e CKOJIbKO pO3 rnpuHaoiexum
MHOxecmey B?

e CKOJIbKO 06WUX 3/1IeMeHmoes y
MHo)xecme A u B?
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cnonb3oBaHbl Marepuanbl:
«3agaHna y4yebHunka Matematuka aBT. [letepcoH J1.I'., M: banacc,

2010r.
s WWw.vandex.ru

ABTOpP npeseHTauunu
yunTtesnb HadanbHbIX knaccos MOY COLL Ne9
r.CadoHoBa ConeHckon obnactu

KopoBuHa UpuHa HukonaeBHa
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